

ΑΘΗΝΑ, 19 Μαΐου 2020

Π Ρ Ο Σ Τον  
Πρόεδρο του ΤΜΕΔΕ  
κ. Κωνσταντίνο Μακέδο**ΘΕΜΑ: Λειτουργία ΤΜΕΔΕ – Διαμαρτυρίες μελών.**

Κύριε Πρόεδρε,

Μετά από αρκετή περίσκεψη αποφάσισα να σας γράψω για θέματα και διαδικασίες που εμφανίζονται στη λειτουργία του ΤΜΕΔΕ και που προκαλούν έντονες και διογκούμενες συνεχώς διαμαρτυρίες μελών μας, διαμαρτυρίες εύλογες κατά την άποψή μας.

Συγκεκριμένα:

- A) Άρνηση επιστροφής χρηματικών εγγυήσεων σε πιστούχους, ενώ έχει εκλείψει ο λόγος της απαίτησης των πρόσθετων αντεγγυήσεων (επιστροφή μετρητών που σε μερικές περιπτώσεις αφορούν σε ποσά δεκάδων ή εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ).
- B) Άρνηση άρσης προσημειώσεων επί ακινήτων πιστούχων, ενώ επίσης έχει εκλείψει ο λόγος της απαίτησης των πρόσθετων αντεγγυήσεων.

Παρακρατούνται σημαντικά ποσά (σημαντικότερα για τη σημερινή συγκυρία) ή δεσμεύονται σοβαρά περιουσιακά στοιχεία. Στη σημερινή συγκυρία όπου ο κάθε επαγγελματίας έχει το δικαίωμα (αλλά και την υποχρέωση να αξιοποιήσει σωστά τα χρήματά του και τα περιουσιακά του στοιχεία) προκειμένου είτε να διασώσει είτε και να αναπτύξει την επιχείρησή του, να μην προβεί σε απολύσεις αλλά αντίθετα να ανοίξει καινούριες δουλειές και να δώσει εργασία σε νέους εργαζόμενους («ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΚΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ» όπως έχει επανειλημμένα τονίσει ο πρωθυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης).

Θεωρούμε ότι η επιχειρηματολογία που προβάλλεται από το Ταμείο «ότι τα χρήματα δεν οφείλονται από το ΤΜΕΔΕ στους πιστούχους αλλά από τον ΕΦΚΑ» στερείται πλήρως νομικής αλλά και λογικής βάσης καθόσον σύμφωνα με το εγκεκριμένο καταστατικό του Ταμείου άρθρο 27 «Καθολική Διαδοχή» στο Ταμείο μεταφέρονται όλα τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των ασφαλισμένων.

Τέλος δεν θεωρούμε ότι είναι σωστό η Διοίκηση του Ταμείου να προτείνει στους πιστούχους δικαστικές διαδικασίες μακροχρόνιες που επιφέρουν ταλαιπωρία τόσο στους πολίτες όσο και στο ίδιο το σύστημα Δικαιοσύνης.

Αντίθετα κύριε Πρόεδρε πιστεύουμε ότι:

Η καταπολέμηση της γραφειοκρατίας, η σύνταξη και δημοσίευση κανονισμού λειτουργίας αποτελούν εγγυήσεις, αποτρέπουν τις χρονοβόρες και πολυέξοδες δικαστικές διαδικασίες και σε κάθε περίπτωση είναι μέσα στο πνεύμα της μεταρρύθμισης που χρειάζεται επειγόντως η Χώρα μας.

Με τιμή,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΡΑΚΑΚΗΣ